
男女共同参画講演会アンケート集計結果（平成30年6月30日開催）
参加者54人…男性25人、女性29人、アンケート回収43人（回収率79.6％）
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参加者アンケート・自由記入 

 

○大変お疲れさまでした。出産に伴う仕事の継続については、職種によっても状況は異なるものだと思います。自分と

は違った職種の実情を聞くことができてとても新鮮で良い機会だったと思います。出産しても仕事を続けるか続けない

かは個人の選択によるものです。ただし、続けるためには、職場環境や働き方について少なからず組織には配慮しても

らうことになります。それを意識して育休復帰後はその配慮に答えられるよう、組織に貢献しなくてはいけないと思い

ました。（我孫子市、女性、30代） 

○両立の難しそうな職種でありながらも自分の生かし方として当たり前に両立を続けられていることがすごいなと思い

ました。（我孫子市、女性、40代） 

○育児中の私と同じことを思っていらっしゃると思いました。“外に出ないとつまんない”“現場みないといえない”の部

分です。よかったです。（我孫子市、女性、40代） 

○色々経験されて、お話しはとても興味深くうかがいました。（我孫子市、女性、40代） 

○もっとママが働きやすい環境が整っていけばよいな…と思いました。（柏市、女性、40代） 

○働くママのリアルなお話がきけて良かったです。女性がもっと活躍ができる社会になるように私もがんばりたいと思

いました。（柏市、女性、40代） 

○子どもを育てながら第一線で活躍されている方の話を聞けてよかったです。以前なら会社に残ることも珍しがられて

いた時代もありましたが、これからはどんどん社会で働けると知って勉強になりました。（船橋市、40代） 

○好きな仕事を続ける喜びが伝わってきました。ガンバレ！！（我孫子市、女性、50代） 

○新聞社でこんな女性が活躍しているとは！！イメージが変わりました。自らの働きかけが大切なことはすごくよくわ

かったので中村さんが素晴らしいんだと思います。明るく元気で前向き！私は野球が好きです、ハイ（東京都江東区、

女性、50代） 

○中村さんからしか聞けない内輪のスポーツ選手の話が面白かったです。（女性、50代） 

○第一線で働く記者の方の子育て環境とアスリート職場の子育てに関する現状を知ることができて大変良かったです。

（我孫子市、女性、50代） 

○家族（夫）、会社、取材先の理解の大切さを感じました。（柏市、男性、50代） 

○女性としての記者活動の実際がわかりました。テーマにまじめにとりくんで横道にそれず、まっすぐに話していただ

けて、聞いていて気持ちがよかったです。若い方たちが頑張っていること、すばらしいと思いました。（我孫子市、女

性、60代） 

○もうちょっと選手の裏話が聞きたかった。（我孫子市、男性、70代） 

○若い演者でしたので内容が少し物足りなかった分、本人の気持ちは良くわかる気がします。（女性、80代以上） 

○2015年から2016年にかけ育休取得率（男性）が２倍になっていたのは何か訳があったのか聞きたかった。（我孫子

市、女性、80代以上） 

○新しい時代を切り開いていく方のお話、心強く聞かせていただきました。どうぞ、まだまだ困難はあるでしょうが、

がんばってください。（我孫子市、80代以上） 


